
 

Ementa: à Mesa Diretora desta egrégia Casa de Leis, consultado o plenário, solicitando 

autorização para homenagear o Pastor Sr. Rodrigo Henrique Cardoso de Carvalho, na 

Sessão Solene em comemoração aos 506 anos da Reforma Protestante, no dia 30 de outubro

de 2023, às 19h00, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Pindamonhangaba.

Senhor Presidente:

REQUEIRO à  Mesa,  consultado  o  Plenário,   à  Mesa  Diretora  desta  egrégia  Casa  de  Leis,

consultado o plenário, solicitando autorização para homenagear o Pastor Sr. Rodrigo Henrique

Cardoso de Carvalho, na Sessão Solene em comemoração aos 506 anos da Reforma Protestante,

no dia 30 de outubro de 2023, às 19h00, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de

Pindamonhangaba. 

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 17 de outubro de 2023.

JULINHO CAR
Vereador - PODE 

Rua Alcides Ramos Nogueira, 860 – Nossa Senhora do Perpétuo Socorro – 12421-681 – Tel.: (12) 3644-2250
Pindamonhangaba – SP  |  Portal: www.pindamonhangaba.sp.leg.br

REQUERIMENTO Nº 4309/2023
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Biografia

Sou o Rodrigo   Henrique   Cardoso   de   Carvalho   e

a vida começou para mim no   dia   10   de   outubro   de   1982, era uma

linda   manhã   quando dei o primeiro grito

ao  mundo  para  anunc ia r  a  minha  chegada .  Sou o filho mais velho

de   minha   mãe,   sendo   eu   e   mais   dois   irmãos.

A minha infância foi normal, até   meus   pais   se   divorciarem.   Depois

disso  fu i   fe l i z  a  minha  mane i ra .Ou   se ja ,   não   hav ia   mais   tempo

para   se r   c r iança   po is  o meu   tempo era repartido entre a escola e

casa, pois além das obrigações de casa era obrigado a saciar a vontade do

meu pai se embriagar indo várias vezes ao bar para buscar cervejas. Até então

fui   sempre   um bom aluno, nunca ninguém chamou a atenção e

cumpria sempre o que me era proposto. No   entanto   depois   de   vários

meses   sozinho,  e   comendo  as  vezes  sim  e  as   vezes  não  decidi   dar

uma olhada para o  lado de fora e  foi  quando me envolvi  com o crime

estava   prestes   a   completar   12   anos   quando   isso   aconteceu.   No

começo foi  uma maravilha, dinheiro,   fama,  liberdade, etc. A verdade?

foi um abismo chamando outro abismo! Foram 12 anos de sofrimento.

Resumindo   em   12   anos   perdi     o   apoio   dos   familiares,   amigos   e

pessoas   próximas,   passeia   por   5   casas   de   recuperação,   fiquei

encarcerado  por   algum   tempo  e  posteriormente  morando  na   rua  por

um longo período. No entanto desde do meu nascimento Jesus  já me

conhecia   como   diz   o   salmos   139.  Aos   24   anos   Jesus  me   libertou,

salvou e mudou a minha história.  Tudo que  tenho  foi  JESUS que me

deu. Hoje sou casado com a minha esposa Damaris e  tenho 4  lindos

filhos;  Sara,  Gabrielli,  Asafe  e  Davi.  Atualmente  sou  Pastor   formado

pela   igreja  Metodista  Wesleyana  e  pastoreio   a  Metodista  Wesleyana

na   cidade   de   Pindamonhangaba.   TODA   HONRA   E   GLÓRIA   SEJA

DADA AO ÚNICO QUE É  DIGNO O  NOSSO SENHOR E  SALVADOR

“JESUS CRISTO”. 
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